

尼克松最后一批秘密录音被公开 和基辛格讨论邀周恩来访美



21日,有关已故美国前总统尼克松的一段长达340小时录音的资料被公开,内容涉及尼克松任期内,充满“惊涛骇浪”的3个月。美国媒体称,此次内容的公开标志着,美国国家档案馆解密的共3000小时尼克松录音带全部终结。录音中,还披露了尼克松和基辛格讨论邀请周恩来访美一事。

斯诺登爆料

英国政府在中东设秘密监控基地

根据美国前中情局雇员爱德华·斯诺登22日公开的文件显示,英国政府在中东设有一处秘密的网络监控基地,可对中东地区的电子邮件、电话及网络活动实施监控,并将监控结果与美国共享。

法新社援引英国《独立报》消息称,文件并没有说明这处基地在中东哪个国家,但它靠近中东水下光缆线路,并将该地区的电子邮件、电话和网络活动传回英国政府通信总部(GCHQ),与美国等其他情报当局共享。

本报综合

揭秘水门事件 尼克松压力大 俩“总统”送宽心丸

迄今为止,依然是美国历史上唯一一位被迫辞职的总统。最新公布的录音内容中,并没有更多关于水门窃听丑闻的内幕,但反映了尼克松在丑闻影响日益发酵之后面临的巨大压力。1973年4月30日,尼克松发表全国讲话,首次正面回应水门事件。在讲话中,尼克松称其对水门事件一无所知,而且与之没有任何联系。

讲话发表几个小时内,里根、老布什等纷纷打电话来安慰尼克松。这些电话内容都被录了下来并在8月21日予以曝光。里根在电话里安慰尼克松:“你可以信赖我们,我们一直在你身后,我希望你知道,我们都在为你祈祷。”在电话的最后,他还说道:“一切都会过去的。”

而当时刚刚被任命为共和党全国委员会主席的老布什也打电话给尼克松,说带着“极大的骄傲”,看了尼克松的全国电视讲话。而尼克松则向老布什抱怨,那些电视评论员对他的讲话太不留情面。

媒体称,尼克松的声音,听起来既愤怒又疲惫。尼克松说:“让那些评论员下地狱吧!”

披露中美解冻 与基辛格私下讨论 邀周恩来访美

除了水门事件,21日公布的录音相信同样具有很大的爆炸力。其中包含尼克松与美国资深外交官基辛格的谈话录音,还有他与三名未来的美国总统及巴西球王贝利的谈话录音。

在解密的录音中披露了尼克松和基辛格邀请周恩来访美一事。录音中,时任美国国务卿基辛格,向尼克松转达了中国领导人发出的访问要求。1972年2月,首次访华的尼克松,也向周恩来总理发出访美邀请。两人商

中,尼克松称“他(周恩来)应该先访问联合国,然后访问华盛顿。我们将设宴款待。”

不过,录音中,尼克松还对基辛格表示,他对接连两次访问中国有些顾虑。他对基辛格说:“如果我(再次)访问中国,而中国领导人还没有访问美国。这看上去很奇怪。”不过尼克松很快因水门事件下台。这份录音中提到的访问也没有成行。

与美外交官谈心 要和“很有潜力”的中国搞好关系

另据媒体报道,录音还披露了尼克松与美国驻华联络处主任大卫·布鲁斯的对话。布鲁斯为尼克松时期最为著名的美国外交官之一。1973年5月3日的录音信息显示,尼克松说道:“我们正在与拥有全球四分之一人口(的国家)相处。在我看来,他们是全球最能干的人,很有潜力。”尼克松同

时敦促布鲁斯要与中国搞好关系。

这段对话发生在尼克松访华一年之后。尼克松当时告诉布鲁斯,应该明确地告诉中国“尼克松认为中国和美国之间有着许多共同点”。此外,尼克松在对话中相当关注中国的发展,要求美方搞清楚中国会在何时崛起。据《法制晚报》

韩实用卫星阿里郎5号 发射成功

韩国未来创造科学部和韩国航空宇宙研究院23日表示,22晚发射升空的多功能实用卫星“阿里郎5号”于韩国时间23日5时35分许与位于大田的航空宇宙研究院卫星信息中心考察站进行了通信,太阳能电池板顺利打开,卫星整体状态良好,可确定此次发射获得了成功。

“阿里郎5号”于韩国时间22日晚11时39分在俄罗斯搭载“第聂伯号”运载火箭发射升空,发射约32分钟后成功与南极Troll考察站进行首次远程通信,确定进入正常轨道。

“阿里郎5号”是韩国首枚搭载影像雷达的高分辨率全天候地球探测卫星,可不受天气影响,并可在夜间探测地球。该卫星的研发费用达2381亿韩元,将在发射后的5年里监视自然灾害,了解各种资源的利用情况。本报综合

美国泄密大兵曼宁宣布变性 我是一个女性



因泄露大量机密文件而获刑35年监禁的美军士兵布拉德利·曼宁22日经由媒体宣布,他想要变成女性,将更名为“切尔西·曼宁”,希望尽快接受激素治疗。

西方媒体分析,曼宁的这一决定为军方出了难题,军队监狱是否会为他提供变性治疗以及将他关在哪所监狱,引人关注。

曼宁现年25岁,曾是驻伊拉克美军陆军情报分析员,因向“维基揭秘”网站泄露大约70万份美军秘密文件而于2010年被捕,迄今已经遭羁押大约3年,一直是舆论关注焦点。

曼宁借助这一栏目发布声明:“当进入人生下一阶段,我想要每个人认识真实的我,我是切尔西·曼宁,我是一名女性。依照童年以来的内心感受,我想要尽快接受激素治疗。”据新华社电

印度俩记者晚间出勤 男记者被围殴,女记者遭轮奸 警方宣布侦破,5名嫌犯被捕



警方公布了5名嫌疑人的素描像

印度孟买发生女记者遭轮暴案,妇女不安全老问题再遭各界挞伐。强大压力下,警方在案发约18小时后,8月23日中午宣布破案,涉案5嫌疑犯身份经确认后已全遭逮捕。

女记者被3人轮奸

据台湾“中央社”8月23日报道,任职孟买一家英语时尚生活杂志的22岁女实习摄影记者22日晚执行拍摄任务,她在一名男同事陪同下前往马哈拉克斯米区,准备拍摄位于铁路旁遭废弃的一家面粉厂。

抵达废弃厂区后,突然有5名男子跑出来指责两人擅自闯入,须跟他们一块向“资深官员们”解释。男记者先遭痛打后被其中两人压制;另3人则将女记者强拉到角落轮奸,得逞后扬长而去。案件8月23日上午经披露后,引起

印度各界高度关注。

5名嫌犯全遭逮捕

被害女子及男同事不仅清楚描述歹徒外形,甚至记住其中两名歹徒犯案时互称鲁裴希、沙吉德。掌握明确线索的孟买警方,案发后陆续拘留约20名嫌疑人侦讯,上午公布5名嫌犯素描画像,特调组23日中午在案发不到24小时内宣布破案。

5名出身当地的嫌犯身分经确认后已全遭逮捕。孟买警方下午召开破案记者会。本报综合